Salcedo a, 30 de septiembre de 2015

Sra.
FONSECA RAMÍREZ MARIA ISABEL
Presente.-

De mis consideraciones:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle a usted que en Junta General de Accionistas de la compañía **TRANSPORTE DE CARGA PESADA PROGRESO SALCEDENSE SALCEDENSETRANS S.A.**, realizada con fecha 30 de septiembre de 2015, ha sido designado para que se desempeñe en el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **TRANSPORTE DE CARGA PESADA PROGRESO SALCEDENSE SALCEDENSETRANS S.A.**, por un período de DOS años de acuerdo al artículo 14 del Estatuto Social de la compañía para que ejerza las funciones establecidas por el estatuto, en particular reemplace al Gerente en ausencia temporal o definitiva de éste.

La compañía **TRANSPORTE CARGA PESADA PROGRESO SALCEDENSE SALCEDENSETRANS S.A.**, se constituyó mediante escritura pública del día 10 del Mes de Marzo del año 2015, otorgada en la Notaria Segunda del Cantón Salcedo; y, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Salcedo.

Atentamente,

HARO GAVILANEZ NIBALDO REBELO GERENTE GENERAL

RAZÓN DE ACEPTACIÓN: Salcedo, a 30 de septiembre de 2015.- Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **TRANSPORTE DE CARGA PESADA PROGRESO SALCEDENSE SALCEDENSETRANS S.A**

FONSECA RAMIREZ MARIA ISABEL

Cédula No. 0501445118

Dirección: García Moreno y Av. Olmedo

Teléfono: 032727935 Nacionalidad: Ecuatoriana

BM

CERTIFICO: Que el nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía TRANSPORTE DE CARGA PESADA PROGRESO SALCEDENSE SALCEDENSETRANS S.A., que antecede queda inscrito en esta fecha en el tomo de NOMBRAMIENTOS del libro de CONTRATOS VARIOS, bajo partida número 72 con fecha 10 de Noviembre de 2015.

Dra. Patricia Veintimilla REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD G.A.D. MUNICIPAL DEL CANTON SALCEDO